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РАБОТОДАТЕЛИ И БРАНШОВИ ОРГАНИЗАЦИИ/

1 / 19

21% 34

77% 124

2% 3

Q1
Имате ли реализирани проекти в областта на кръговата
икономика?

Answered: 161
 Skipped: 0

TOTAL 161
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  1   7   9

  1   24   26

  1   13   14

  1   3   5

Q2
Ако има, в кой сектор са те (брой)?
Answered: 37
 Skipped: 124

Total Respondents: 37

# 2.1 СЕЛСКО СТОПАНСТВО DATE

1 1 12/8/2022 10:07 AM

2 1 12/8/2022 9:59 AM

3 1 12/8/2022 9:56 AM

4 1 12/6/2022 10:25 AM

5 1 10/10/2022 10:35 AM

6 1 10/10/2022 10:21 AM

7 0 10/7/2022 9:39 AM

8 0 10/6/2022 8:21 PM

9 1 10/6/2022 6:26 PM

# 2.2 ПРОМИШЛЕНО ПРОИЗВОДСТВО DATE

1 1 12/16/2022 2:51 PM

11​​1
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11​​1
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2.1 селско
стопанство

2.2 промишлено
производство

2.3 битови
отпадъци

2.4
строителство

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES

2.1 селско стопанство

2.2 промишлено производство

2.3 битови отпадъци

2.4 строителство
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2 1 12/16/2022 2:49 PM

3 1 12/16/2022 2:40 PM

4 1 12/8/2022 10:13 AM

5 1 12/8/2022 9:59 AM

6 1 12/6/2022 10:31 AM

7 1 12/6/2022 10:30 AM

8 1 12/6/2022 10:25 AM

9 1 12/6/2022 10:17 AM

10 1 12/2/2022 10:56 AM

11 1 10/21/2022 10:46 AM

12 1 10/21/2022 10:44 AM

13 1 10/10/2022 10:36 AM

14 1 10/10/2022 10:35 AM

15 1 10/10/2022 10:34 AM

16 1 10/10/2022 10:32 AM

17 1 10/10/2022 10:31 AM

18 1 10/10/2022 10:15 AM

19 1 10/10/2022 10:11 AM

20 1 10/10/2022 10:06 AM

21 1 10/10/2022 10:04 AM

22 1 10/7/2022 9:57 AM

23 1 10/7/2022 9:39 AM

24 0 10/6/2022 11:30 PM

25 0 10/6/2022 8:21 PM

26 1 10/6/2022 8:02 PM

# 2.3 БИТОВИ ОТПАДЪЦИ DATE

1 1 12/16/2022 2:48 PM

2 1 12/16/2022 2:26 PM

3 1 12/8/2022 9:59 AM

4 1 10/21/2022 10:48 AM

5 1 10/10/2022 10:36 AM

6 1 10/10/2022 10:35 AM

7 1 10/10/2022 10:34 AM

8 1 10/10/2022 10:32 AM

9 1 10/10/2022 10:31 AM

10 1 10/10/2022 10:09 AM

11 0 10/7/2022 9:39 AM

12 2 10/7/2022 6:11 AM
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13 1 10/6/2022 9:33 PM

14 0 10/6/2022 8:21 PM

# 2.4 СТРОИТЕЛСТВО DATE

1 1 12/16/2022 2:47 PM

2 1 12/8/2022 9:59 AM

3 0 10/7/2022 9:39 AM

4 1 10/6/2022 9:33 PM

5 0 10/6/2022 8:21 PM
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5 / 19

Q3
Ако няма, коя според вас е причината?
Answered: 131
 Skipped: 30
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Да  Не Не мога да …

3.1 Не се
познават...

3.2 Няма
стимули за...

3.3
Бюрократични...

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА
ПРЕЗЦЕНЯ

TOTAL

3.1 Не се познават принципите на кръговата икономика и Стратегията на
България 2021-2027 г.

3.2 Няма стимули за нейното прилагане

3.3 Бюрократични и нормативни пречки
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6 / 19

79% 118

2% 3

19% 29

Q4
Има ли отношение кръговата икономика към жизнения цикъл на
продуктите?

Answered: 150
 Skipped: 11

TOTAL 150
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7 / 19

Q5
Как влияе кръговата икономика върху себестойността на
продуктите?

Answered: 159
 Skipped: 2
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5.1 Положително

5.2 Отрицателно

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА ПРЕЦЕНЯ TOTAL WEIGHTED AVERAGE

5.1 Положително

5.2 Отрицателно
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8 / 19

17% 27

73% 116

9% 15

Q6
Имате ли разработени документи, които да прилагат принципите
на кръговата икономика във вашата дейност?

Answered: 158
 Skipped: 3

TOTAL 158
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9 / 19

50% 77

42% 65

8% 13

Q7
Залагате ли при проектирането на нови изделия да се използват
рециклируеми материали?

Answered: 155
 Skipped: 6

TOTAL 155
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10 / 19

43% 68

18% 28

39% 61

Q8
Считате ли, че марката „Еко дизайн“ ще повлияе положително
върху реализацията на вашата продукция?

Answered: 157
 Skipped: 4

TOTAL 157
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11 / 19

Q9
Бихте ли инвестирали в технологии, оборудване и обучение за
прилагане на кръговата икономика?

Answered: 156
 Skipped: 5
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9.2 Кредити
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Q10
Бихте ли използвали рециклирани материали във вашата
дейност и защо?

Answered: 160
 Skipped: 1
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13 / 19

64%
80

14%
17

22%
28

 
125

 
1.58

58%
63

17%
19

25%
27

 
109

 
1.67

38%
42

15%
17

47%
52

 
111

 
2.09

89%
131

3%
4

8%
12

 
147

 
1.19

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА
ПРЕЗЦЕНЯ

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

10.1 По-евтини

10.2 Има стимули за това

10.3 Изделията имат по-добра реализация

10.4 Ще се влияе положително върху опазването на
околната среда
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14 / 19

35% 53

47% 72

18% 27

Q11
Имате ли планове да организирате производство на изделия от
генерирани отпадъци от вашата дейност?

Answered: 152
 Skipped: 9

TOTAL 152
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РАБОТОДАТЕЛИ И БРАНШОВИ ОРГАНИЗАЦИИ/

15 / 19

35% 56

41% 65

23% 37

Q12
Имате ли планове да организирате рециклиране на отпадъци от
вашата дейност и сродни дейности от вашия бранш, регион?

Answered: 158
 Skipped: 3

TOTAL 158
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16 / 19

85% 135

1% 2

13% 21

Q13
Считате ли, че трябва да се стимулира прилагането принципите
на кръговата икономика?

Answered: 158
 Skipped: 3

TOTAL 158
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17 / 19

Q14
В момента за управлението на отпадъците от вашата дейност е
по-изгодно:

Answered: 158
 Skipped: 3
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14.1
Рециклиране ...

14.2
Предоставяне...

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА ПРЕЗЦЕНЯ TOTAL WEIGHTED AVERAGE

14.1 Рециклиране на място

14.2 Предоставяне на специализирани фирми
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Q15
Желания, препоръки, предложения, коментарии
Answered: 19
 Skipped: 142

# RESPONSES DATE

1 да има информационни кампании за ползите от кръговата икономика, тази тема да се
включи в образователната програма и фирмите да се стимулират, ако прилагат
принципите на кръговата икономика

12/16/2022 2:36 PM

2 повече информация за ползите от въвеждането на кръговата икономика в конкретните
производства

12/16/2022 2:29 PM

3 да се планират и реализират информационни кампании и допълнителни стимули и
фокусирано целево финансиране

12/8/2022 10:12 AM

4 срещи и подпомагане 12/8/2022 10:04 AM

5 разяснителни кампании, срещи и държавно и европейско подпомагане 12/8/2022 10:01 AM

6 срещи-подпомагане 12/8/2022 9:56 AM

7 да се търсят начини за рециклиране на хранителни отпадъци и да се използват
рециклируеми опаковки

12/6/2022 9:04 AM

8 да се търсят начини за рециклиране на хранителните отпадъци и да се използват
рециклируеми опаковки

11/17/2022 10:06 AM

9 искаме достъп до програми 10/10/2022 10:21 AM

10 кръговата икономика няма да замърсява околната среда и ще бъде по-печаливша 10/10/2022 10:18 AM

11 да се оповестява по-добре за по-добри резултати 10/10/2022 10:15 AM

12 да се отпускат субсидии за реализиране на иновации 10/10/2022 10:13 AM

13 повече информация 10/10/2022 10:11 AM

14 повече материали за запознаване с метода и по-широко използване на кръговата
икономика

10/10/2022 10:09 AM

15 имаме компостер за отпадъци, от който си правим компост. Трябва на държавно ниво да
се стимулира компостирането и връщането на стъклен и алуминиев амбалаж поне.

10/10/2022 10:09 AM

16 в зависимост от типа отпадък ако имаме възможност ги рециклираме сами, а тези за
които нямаме технологично решение предоставяме на специализирани фирми

10/10/2022 10:04 AM

17 да се намали употребата на пластмаси, които не се рециклират 10/7/2022 12:09 PM

18 нямам 10/7/2022 8:28 AM

19 Да се запознаем с тези мерки и стимули и достъпът до пооренията в тази насока 10/6/2022 9:29 PM
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19 / 19

45% 65

31% 44

15% 21

9% 13

Q16
Вид на предприятието:
Answered: 143
 Skipped: 18

TOTAL 143
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ANSWER CHOICES RESPONSES

микро (средносписъчен брой на персонала, по-малък от 10 души, и годишният оборот не превишава 3 900 000
лв., и/или стойност на активите, която не превишава 3 900 000 лв)

малко (средносписъчен брой на персонала, по-малък от 50 души, и годишният оборот не превишава 19 500 000
лв., и/или стойност на активите, която не превишава 19 500 000 лв.)

средно (средносписъчен брой на персонала, по-малък от 250 души, и годишният оборот, който не превишава 97
500 000 лв., и/или стойност на активите, която не превишава 84 000 000 лв.)

голямо (средносписъчният брой на персонала надвишава 250 души и годишният оборот, превишава 97 500 000
лв., и/или стойността на активите превишава 84 000 000 лв.)


